

«АФФТАР ЖЖОТ!»



В ПРОШЛЫЙ четверг бывший советник главы М. КАШУ, уволенный за день до свершения «операции», и несколько сотрудников администрации с участием юристов организовали политические «покатушки». Не успев свежий номер попасть на полки магазинов, как ловкая чиновничья рука, буквально-таки, подхватила его налету и изъятия из продажи, разумеется, за деньги.

Надо сказать, бригада сработала оперативно. Уже к обеду газет не было ни в одной торговой точке Лесного! Вот бы с такой скоростью власть имущие проблемы городские решали, как ерундой занимаются.

Признаться, подобного предвыборного выверта сотрудники редакции никак не ожидали. Видимо, нервишки Гришина подвели. Не выдержал и «проколослся» перед самым голосованием (!), дав, таким образом, отчетливо понять общественности, кого он в действительности боится. Выходит, правы журналисты независимых изданий в своих критических материалах, и правда на их стороне, о чем свидетельствует публичное поражение главы, вылившееся в массовую закупку неподконтрольной ему прессы.

Как рассказали очевидцы произошедшего, продажу газет заблокировали, в том числе путем обзона предпринимателей с уведомлением о том, что сейчас к ним подъедут люди и выкупят завезенную партию целиком. Впрочем, люди эти не постеснялись даже прикрыться именем комбината. Представившись в некоторых точках членами Молодежной общественной организации градообразующего предприятия, товарищи общались на кассе, мол, выкупают газету для сотрудников «ЭХП». **Председатель МОО «Электрохимприбора» Н. КРАС-**

О том, как команда ГРИШИНА «смела» весь тираж «Радара» и «Резонанса»

НОСЛОБОДЦЕВА опровергла легенду. Никого нигде она не делегировала, и, вообще-то, в разгар рабочего дня сотрудники «дочки» «Росатома» находятся на производстве.

Еще до полудня в редакцию начали поступать звонки горожан, встревоженных отсутствием «Радара» и «Резонанса» в местах их распространения. Многим пришлось полгорода пройти в поисках чудом завалывшегося экземпляра, и остаться ни с чем. Гневные отклики лесничан, доведенных до эмоционального накала, иной раз нецензурного толка, в адрес Гришина редакционному коллективу пришлось выслушивать до конца трудовой смены, а также на следующий день (в пятницу), когда погоня за дополнительно напечатанным тиражом продолжилась. К вечеру цирк, наконец-то, прекратился, и газеты стали доступны аудитории. Спрашивается, для чего этот «кордебалет»?..

Попытки узнать, какая такая дивная мысль забрела в горячие чиновничьи головы, и что за политическая истерия творилась в верхних эшелонах местной власти ни к чему не привели. Сперва г-н Кашу, заведя корреспондента, дал деру от него, резко махнув задом комфортабельного внедорожника «Renault Koleos». Затем, уже в своем кабинете, не смог внятно объяснить логику поступков прогришинской команды. Похоже, злость по отношению к «радаровцам», честно отстаивающих интересы жителей, сыграла с «верхушкой» злую шутку.

Перекрыв информационный «кислород» горожанам, сильные мира сего тем самым еще больше уронили и без того хилый рейтинг Гришина, одновременно упрочив позиции неподконтрольного администрации СМИ. Надо ж было додуматься «нагадить» электорату столь изощренным способом! Решившись на из ряда вон выходящий поступок, Кашу и Ко не учли факт того, что помимо журналистских материалов в газетах выходит реклама, объявления... За них,

между прочим, люди заплатили деньги. Как быть с нарушением их прав? Не желает ли Михал Василич Кашу заплатить неустойку потерпевшим?.. Так сказать, осознать содеянное, чтоб впредь буйные фантазии не перекрывали разум. Ведь, как сказал тогда бывший советник: если захочет, он еще «Радар» скупит, не впрос... Надеемся, теперь задумается.

Идея подлатать худой имидж первого лица округа путем дискриминации средств массовой информации, для которых на территории Российской Федерации действует свобода слова и распространения, — вовсе из разряда бредовых. Вряд ли народ поменял мнение о Гришине, не подержав в руках один из многочисленных номеров газет.

В деловых кругах предвыборные финты со скупкой тиража прокомментировали однозначно: «Нонсенс. Скупать газеты, зачем? Какой смысл? Даже во времена прямых выборов в Лесном, знаменитых черным пиаром, вбрасыванием листовок и прочей некорректной агитацией, перекупать всю эту макулатуру в голову никому не приходило. В особенности аналогично действовать в отношении местных средств массовой информации. Безусловно, то, что сотворили товарищи, глубоко печалилось о том, чтобы В.В. Гришин прошел в Думу ГО, — вопиющий факт. Правоохранительные органы просто обязаны разобраться в случившемся».

Надеемся, виновные понесут ответственность за информационный срыв и социальный взрыв. От себя напомним: переломить «радаровцев» не удастся.

Ю. ПРЕСС

Карикатура А. Буйбарова

От гл. редактора. Хотелось бы хоть раз поблагодарить Гришина. Спасибо, Виктор Васильевич, за выручку по реализации газет!

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

**В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ**

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96

ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

Компания «Интерра»

**ИНТЕРНЕТ
БЕСПЛАТНОЕ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ**

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

**Доступные цены
на интернет**

900-2100 без перерывов
и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Молодежная, 7

**8 (800) 300-80-33
9-80-59** звонок
бесплатный

оказываем услуги:

**ЯМБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

Слово читателю

ВОТ и прошли выборы главы города по новой системе. Скучота. Ни лозунгов, ни «икон» на столбах, ни теледебатов. Даже обещаний электорату нет. В общем, новая демократия.

Опять нас «поимели» под липовыми уверениями муниципальной прессы, что в ближайшей перспективе ждут нас и бани, и парковки, и чистая вода. При этом сделали это почти задаром, не тратя деньги на митинги, листовки и предвыборные акции. Видимо, все средства пошли на оплату услуг административной поддержки Росатома, губернатора области, единороссов и других партий. Может и часть депутатов нашей Думы купили. Других под прицелом партийных и областных администраторов объявили «правильно» проголосовать. А что вы хотели? Кто сказал, что у нас свободный выбор есть? Кто платит деньги, тот и депутатов «танцует». А те и рады отработать. Знай, руки дружно взлетают «ЗА!» Гришина. Это «ЗА!» — продолжение стагнации Лесного, «ЗА» бандитскую приватизацию городского имущества в интересах кучки приспешников избранного царя, «ЗА» передел в городских энергоструктурах и ЖКХ, «ЗА» упадок мелкого бизнеса (а другого у нас нет), «ЗА» рост цен на жилье и коммунальные услуги... Мы ведь все этого хотели, раз выбрали такого пожилого лидера, стареющего и сдающего позиции города. Ведь не молодежь его выбрала в депутаты, а возрастной ответственный электо-

«УРЯ, УРЯ! ВЫБРАЛИ СЕБЕ ЦАРЯ!»

Рассуждения постфактум



рат, который снова доверился нашему «Гудвину». Хоть и на два года.

Думаю, В.В.Г. и за это время «дров наломает». А потом свалит на свою черноморскую дачу и заживет припеваючи. Или снова разыграет какой-нибудь политический гамбит, да и на третий срок. Бог любит «троицу»! Чем черт не шутит. С него станется.

Поздравляю Вас, лесничане, с новым-старым главой! Нашу судьбу решили 600 человек на выборах депутата и 20 человек в Думе. Амины!..

**Н.К.,
житель Лесного**

**КРУЖКИ
С ВАШИМ
РИСУНКОМ!** 9-81-06



Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
(район центральной вахты, за ТЦ «77»)